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Abasár Község Önkormányzata önerőből alakította ki az Abasári Technológiai és Innovációs
Parkot (röviden ATIP). Az Ipari Park címet 2006. óta viselő ATIP, közvetlenül a település
mellett, kitűnő és jól megközelíthető területen fekszik.

      

  

Az Abasári Technológiai és Innovációs Park célja, hogy környezetbarát,  innovatív mikro, kis és
középvállalkozások betelepítésével még élőbbé  tegye a területet és magát a települést. Az
ATIP működtetője Abasár  Község Önkormányzata.

  

Az Abasári Ipari Park Budapesttől 80 km-re helyezkedik el, amely az M3-as autópályán és a 3.
sz. főútvonalon 1 óra alatt elérhető. A Park mivel az M3-as autópálya mellet helyezkedik el,
ezért ipari és kereskedelmi célú befektetésekre kiválóan alkalmas. Az autópálya és a nagy
termelő egységek közelsége miatt az utak maximálisan alkalmasak kamionforgalom
lebonyolítására.

  

A vasúti közlekedés optimális, mivel a Budapest – Miskolc kettős vágányú vasútvonal
Gyöngyöstől 13 km-re található, amely 100 vagon egyidejű rakodására alkalmas. Emellett
lehetőség van a Visontai Ipari Park iparvágányainak használatára együttműködési
megállapodás keretében. Az Ipari Park előnyös földrajzi elhelyezkedéséből adódik, hogy nem
csak a térség, hanem a határon túli régiók gazdasági életébe is bekapcsolódhat.

  

 1 / 2



Abasári technológiai és innovációs park
Thursday, 10 May 2012 15:07

Az Abasári Technológiai és Innovációs Park (ATIP) alapterülete 65,6 hektár, amelynek nagy
része közvetlenül a település határán helyezkedik el. Alapvetően zöld- és barnamezős ipari
területről van szó, amelyek a szőlőtermelésből teljesen kivonásra kerültek és további átépítésre
nem szorulnak. A tulajdonosi viszonyokat tekintve a régi Ipari Park területe teljes egészében az
Önkormányzat tulajdonát képezi, az új területekből pedig 22 hektár már felvásárlásra került a
részéről és a jövőben további felvásárlások előirányzottak. Szükség esetén a terület további 90
hektárral bővíthető. A beépíthetőség 50%-os, a minimális zöldterület nagysága 40%.

  

Az Abasári Technológiai és Innovációs Park teljes körűen közművesített, a víz, szennyvíz,
tüzivíz, ipari áram és a gáz rákötés lehetősége minden betelepülő vállalkozás számára az
igényeknek megfelelően biztosított. A további közműfejlesztések (például nagyobb kapacitási
igény kiszolgálására) a betelepülő vállalkozások igényeitől függően gyorsan kialakíthatóak.

  

A terület infrastrukturális lehetőségei adottak. Valamennyi bővítést és rácsatlakozást igénylő
közműnél és infrastruktúránál a kiviteli engedélyek rendelkezésre állnak. A település és
térségében a szakképzett és a képzetlen munkaerő egyaránt megtalálható, így a betelepülő
cégek számára nem okoz gondot a megfelelő munkaerő kiválasztása.

  

Az Ipari Parkban ez idáig az alábbi gazdasági társaságok települtek be:

  

Abashoes Kft, He-Do Kft., Kastélypark Kft. . TechniSat Digital Magyarország Kft., Aba Oil. Kft.
Amon temetkezés, Mátrapark Kft., Fekete Párduc 98. Bt.
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